В ходе проведения антинаркотического месячника Бологовской межрайонной прокуратурой проведен анализ судебной практики по уголовным делам, связанным с незаконным оборотом наркотических средств.
Так, за 9 месяцев 2015 года работниками прокуратуры подержано государственное обвинение по 9 уголовным делам  анализируемой категории в отношении 10 лиц. По всем делам судом вынесены суровые обвинительные приговоры. 

5 дел были рассмотрены по фактам незаконного приобретения, хранения, перевозки наркотических средств, а также незаконного приобретения, хранения, перевозки растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества без цели сбыта, организации либо содержании притонов или систематическом предоставлении помещений для потребления наркотических средств.
По 4 уголовных делам лица обвинялись в незаконном сбыте наркотических средств, а также растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества. По таким делам лица приговорены к лишению свободы на различные сроки – от 5 до 15 лет.
В связи с актуальностью необходимо обратить внимание жителей на строгость уголовного закона по данным категориям дел. За сбыт наркотических средств в зависимости от размера веществ законодателем предусмотрено наказание вплоть до пожизненного лишения свободы, а минимальное наказание, предусмотренное за такое преступление частью 1 статьи 228.1 Уголовного кодекса РФ, составляет 4 года лишения свободы.
Уголовным кодексом РФ в ст. 231 предусмотрена ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, совершенное в крупном размере. Такое деяние наказывается штрафом в размере до трехсот тысяч рублей, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо ограничением свободы на срок до двух лет, либо лишением свободы на тот же срок.
Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния (в части крупного размера) влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 10.5.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Данной статьей предусмотрены наказания в виде  административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до четырех тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.
Интерес представляет также статья 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях, которая говорит о том, что  непринятие землевладельцем или землепользователем мер по уничтожению дикорастущих растений, содержащих наркотические средства, после получения официального предписания уполномоченного органа влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.
