
О правилах дорожного движения на дворовых территориях
Жители ЗАТО Озерный уже заметили, что ежегодно на 1-2 дворовых территориях производится капитальный ремонт. Устанавливаются бордюрные камни, устраивается асфальтовое покрытие, проводятся мероприятия по благоустройству. 
Казалось бы – все во благо собственников и нанимателей жилых помещений в доме. И большинство из них по окончанию работ благодарят строителей за предоставленные удобства по пользованию дворовой территории. Однако, спустя месяц-два, в администрацию поступают жалобы и просьбы ограничить, а где-то и вовсе запретить, движение транспортных средств по дворовым территориям. Суть проблемы в том, что некоторые водители ровное асфальтовое покрытие внутридворового проезда принимают за дорогу общего пользования. Все водители, прежде, чем будут допущены до управления транспортным средством, изучают Правила дорожного движения, сдают экзамены по их знанию, но, получив водительское удостоверение, напрочь их забывают, либо умышленно (и это хуже всего) не выполняют. По этому, напомню правила движения механических транспортных средств на придомовой территории (жилой зоне), которые определены разделом 17 Правил дорожного движения:
- запрещаются сквозное движение механических транспортных средств;
- запрещается учебная езда;
- запрещается стоянка с работающим двигателем;
- запрещается стоянка грузовых автомобилей с разрешенной максимальной массой более 3,5 т вне специально выделенных и обозначенных знаками и (или) разметкой мест;
- максимальная скорость движения – 20 км/ч (п.10.2 ПДД);
- пешеходы могут двигаться не только по тротуарам, но и по проезжей части,пешеходы имеют преимущество, т.е. водитель в жилой зоне должен уступать дорогу пешеходам; 
- при выезде из жилой зоны водители должны уступить дорогу другим участникам движения.
Уважаемые водители, убедительно прошу соблюдать право на безопасное нахождение на дворовой территории граждан. Маршруты движения выбирайте таким образом, чтобы до места назначения доехать по дорогам общего пользования, а не по дворам жилых домов. Благоустройство дворовых территорий производится для удобства проживающих в доме граждан, а не для использования дворовых проездов в качестве дороги общего пользования.

