По итогам 2016 года на территории Тверской области с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 222 ДТП (АППГ 188, +18,1%), в результате которых 7 (АППГ 14, -50,0%) несовершеннолетних погибли и 237 (АППГ 194, +22,2%) получили ранения.
В отчетном периоде значительно возросло количество пострадавших детей-пешеходов (с 66 до 97 соответственно, +47,0%). При этом 3 ребенка (АППГ 5) погибли: 1 ребенок находился в детской коляске, 2 переходили по нерегулируемому пешеходному переходу). По своей вине, а именно в результате выхода на проезжую часть вне установленного места, пострадали 13 детей (АППГ 7).
Зарегистрирован рост количества ДТП с такой категорией участников, как дети-пассажиры. По итогам 2016 года на территории области в этих ДТП пострадал 121 ребенок (АППГ 110, +10%), погибли 3 (АППГ 8) детей. Из об​щего количества ДТП с участием детей-пассажиров 14 (АППГ 21) несовер​шеннолетних в возрасте до 12 лет перевозились без детских удерживающих устройств (при этом в 1 ДТП детское автокресло находилось в автомобиле, однако не использовалось).
В 2016 году на территории Тверской области удалось добиться снижения на 16,1% (или с 31 до 26) количества ДТП с участием несовершеннолетних водителей. 19 детей (или 73% от общего количества пострадавших детей-водителей) пострадали, управляя велосипедами и 7 - мототранспортом. В ДТП, зарегистрированном на территории обслуживания МО МВД России «Нелидовский», погиб 1 несовершеннолетний водитель - велосипедист.
