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за 2015 год пользователи Личного кабинета получат в электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе

            Рассылка налоговых уведомлений, требований и иных документов для пользователей Интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» в связи с вступлением в силу Федерального закона от 01.05.2016 № 130-ФЗ будет осуществляться в электронном виде, без направления по почте на бумажном носителе.
	Для получения документов на бумажном носителе необходимо до 1 сентября 2016 года направить с помощью Личного кабинета уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе, подписанное усиленной квалифицированной или усиленной неквалифицированной электронной подписью.
	Получить бесплатно усиленную неквалифицированную электронную подпись можно в Личном кабинете в разделе «Профиль» и далее по ссылке «Получение сертификата ключа проверки электронной подписи».
	Направить в налоговую инспекцию уведомление о необходимости получения документов на бумажном носителе можно любым из двух способом:
- проставить соответствующую отметку в разделе «Профиль»;
- выбрать соответствующий документ в разделе «Обратиться в налоговый орган».
             В обоих случаях потребуется электронная подпись. Налоговый орган определяется автоматически.
	   Пользователи Личного кабинета, которые по каким-либо причинам потеряли пароль или получили пароль, но в течение месяца не вошли в Личный кабинет, могут получить новый пароль в любом налоговом органе независимо от места жительства.
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