2

Расширенное декларирование НДС выявляет расхождения 
данных налогоплательщиков и контрагентов
С 1 января 2015 года действует расширенное декларирование налога на добавленную стоимость, которое дает возможность налоговой службе формировать ресурс хозяйствующих субъектов в целом по России. 
 Представленные налогоплательщиками в электронном виде налоговые декларации по НДС через базу данных налоговой инспекции попадают в «Автоматизированную систему контроля за возмещением НДС» АСК НДС-2. С помощью данной системы Межрегиональная инспекция по камеральному контролю г. Москвы в автоматическом режиме осуществляет   проверку налоговых деклараций по двум направлениям. Во-первых, это проверка контрольных соотношений полученных налоговых деклараций и, во-вторых, сопоставление данных счетов-фактур налогоплательщика с данными счетов-фактур контрагентов (например, контрагент не представил налоговую декларацию по НДС, либо представил «нулевую» декларацию, либо занизил сумму налога в декларации, допустил неточности в реквизитах (номер, дата счета-фактуры, ИНН поставщика), неверно указал код вида операции). 
В случае, если при проверке система обнаружит какие-либо несоответствия, автоматически будет отправлено требование о представлении пояснений одновременно в два адреса - налогоплательщика и налоговой инспекции, в которую налогоплательщик представил декларацию по НДС. Налогоплательщик, получив вышеуказанное требование, должен передать в инспекцию квитанцию о получении требования и представить необходимые пояснения, либо уточненную налоговую декларацию по НДС в течение пяти рабочих дней после получения требования (п. 3 ст. 88 НК РФ).

Представление уточненной налоговой декларации возможно двумя способами: замена полностью книги покупок  (продаж), либо если книги покупок (продаж) не меняются - заполнение дополнительных листов приложения 1 к разделу 8 или 9 налоговой декларации. При этом указываются соответствующие признаки актуальности – «0»  или «1» соответственно.

В целях оперативного исправления выявленных нарушений, а также сокращения числа уточненных налоговых деклараций программой предусмотрено направление налогоплательщиком ответа на требование  по расхождениям при сопоставлении счетов-фактур налогоплательщика с данными счетов-фактур контрагентов (в случае, если нарушение содержится не в сумме налога) в виде формализованного ответа, состоящего из двух таблиц. Если счета-фактуры контрагентов разнесены правильно и отсутствуют расхождения, заполняется первая таблица. Вторая таблица предусматривает возможность исправления некорректно указанных реквизитов счетов-фактур.

 За 2015 год в целом по инспекции в адрес 197 налогоплательщиков были автоматически направлены требования о представлении пояснений по контрольным соотношениям. Самые распространенные выявленные нарушения - это несоответствие сумм НДС разделов 2,3,4 налоговой декларации с данными книг покупок и продаж, не отражение НДС налоговых агентов в книге продаж (раздел 9), неправильный выбор кода вида операции, некорректное заполнение соответствующих строк и разделов налоговой декларации. При сопоставлении счетов-фактур налогоплательщиков с данными счетов-фактур контрагентов выявлены расхождения по 688 счетам-фактурам на общую сумму расхождений более 79 млн. рублей, направлено 117 требований  о представлении пояснений. Инспекцией вынесены решения о привлечении к налоговой ответственности  пяти налогоплательщиков и начислен НДС в общей сумме более 6 млн. рублей.
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