Приватизация жилья

Вопросом приватизации жилых помещений занимается Комитет по управлению имуществом ЗАТО Озерный. Находимся мы в здании администрации по ул. Советская, 
д. 9, на первом этаже, телефоны (48238) 4-14-98, 8-910-938-38-05. Приём ведётся в рабочие дни с 12-00 до 18-00, перерыв на обед с 14-00 до 15-00, пятница – до 17-45.
Чтобы приватизировать жилое помещение, необходимо:
1. Взять справку для приватизации в паспортном столе МКУ «АТС ЗАТО Озёрный» (ул. Московская, д. 11). Данная справка действительна в течение 10 дней до момента обращения в Комитет.
2. В случае регистрации по месту жительства в ЗАТО Озерный после 4 июля 1991 года необходимо получить документы, подтверждающие место и период проживания, а также неучастие в приватизации жилья.
3. Все вышеперечисленные документы представляются в Комитет по управлению имуществом гражданами лично, или представителями граждан по нотариально удостоверенной доверенности. За несовершеннолетнего гражданина до 14 лет оформление документов осуществляет один из законных представителей (отец, мать, опекун).


Срок оформления документов – 2 месяца.


Комитет осуществляет получение выписки из Единого государственного реестра недвижимости в порядке межведомственного взаимодействия. Граждане вправе лично получить выписку из ЕГРН и представить её в пакете документов на приватизацию. 


Право собственности на приобретенное жилое помещение возникает с момента государственной регистрации права в Едином государственном реестре недвижимости. С этой целью полученные у нас документы необходимо представить в Центр государственных и муниципальных услуг «Мои документы» (пгт. Озёрный, ул. Киевская, д. 1, телефон 4-10-85). За регистрацию права собственности уплачивается государственная пошлина в размере 2000 рублей. 

Жилые помещения передаются гражданам по их желанию, с согласия всех совместно проживающих в общую собственность, либо в собственность одного из совместно проживающих лиц, в том числе несовершеннолетних. В этом случае гражданин, принявший решение не участвовать в приватизации жилья, пишет заявление об отказе в Комитете по управлению имуществом, либо оформляет согласие у нотариуса. В договор передачи жилого помещения в собственность включаются несовершеннолетние, имеющие право пользования данным жилым помещением и проживающие совместно с лицами, которым это жилое помещение передается в общую с несовершеннолетними собственность, или несовершеннолетние, проживающие отдельно от указанных лиц, но не утративших право пользования данным жилым помещением. Несовершеннолетние, ставшие собственниками занимаемого жилого помещения в порядке его приватизации, сохраняют право на однократную бесплатную приватизацию жилого помещения в домах государственного и муниципального жилого фонда после достижения ими совершеннолетия. 


Не подлежат приватизации жилые помещения, находящиеся в аварийном состоянии, в общежитиях, служебные жилые помещения, а также квартиры, подлежащие освобождению гражданами, получившими государственные жилищные сертификаты.


Надо помнить, что если граждане оформляют жилое помещение в собственность, то на эту часть доли по Закону о наследстве претендуют не только те, кто проживает в данной квартире, но и наследники умершего собственника со стороны – например, дети от первого брака.


Собственники приватизированного жилого помещения при условии, что это их единственное место постоянного проживания, вправе передать его в муниципальную собственность. Закон устанавливает, что каждый гражданин имеет право на приобретение в собственность бесплатно, в порядке приватизации, жилого помещения один раз. Возвратив приватизированное жилье, гражданин право на приватизацию теряет.


Граждане, приватизировавшие занимаемые ими жилые помещения, вправе продавать, подарить и совершать иные сделки с гражданами, постоянно проживающими или работающими в войсковых частях дивизии, а также с гражданами РФ, получившими разрешение на постоянное проживание на территории ЗАТО.
Уважаемые заявители, обратите внимание!

Срок оформления документов по приватизации жилья в соответствии с Законом составляет 2 месяца. В данный период комитетом проводится проверка наличия задолженности заявителя за оказанные жилищно-коммунальные услуги перед МУП «Управляющая компания Комсервис». В случае наличия задолженности за ЖКУ комитетом инициируется исковое заявление о расторжении с заявителем договора социального найма и выселении его из жилого помещения.


И в заключении. Решение о приватизации каждый принимает сам. Человек должен решить, какую цель он при этом преследует, какие правовые и материальные последствия наступят при этом лично для него и людей, проживающих с ним совместно. 

