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ФНС России с 03.10.2018 перешла на экстерриториальный принцип приема от индивидуальных предпринимателей заявлений на получение патента и выдачу патентов или уведомлений об отказе в выдаче патента.
Прием заявления на получение патента осуществляется в любом налоговом органе в срок не позднее, чем за десять рабочих дней до начала применения патентной системы налогообложения. Предпринимателям, планирующим применять патентную систему с 1 января 2019 года, необходимо подать заявление не позднее 17 декабря текущего года. Заявление на получение патента можно предоставить лично или через представителя, направить по почте с описью вложения или передать в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи.
Вновь созданные индивидуальные предприниматели подают заявление на получение патента одновременно с документами на государственную регистрацию по месту жительства. 
Патент вместе с платежным документом на уплату налога выдается налоговым органом, в который налогоплательщик обратился с заявлением. 
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