 03 февраля 2016 года Бологовским городским судом вынесен обвинительный приговор в отношении жителя г. Бологое, обвиняемого в покушении на кражу с незаконным проникновением в жилище. 

В одну из ночей октября 2015 г. гражданин Н., действуя из корыстных побуждений, разбил окно квартиры, расположенной на первом этаже дома, выбрал имущество для хищения – фотоаппарат «Nikon». Вернувшийся домой хозяин имущества застигнул гражданина Н.  в своей квартире, который, оставив фотоаппарат, разбил другое окно и попытался скрыться с места совершения преступления, однако был остановлен знакомым потерпевшего.

Судом к обстоятельствам, смягчающим наказание подсудимого, отнесено наличие  явки с повинной, к отягчающим – рецидив преступлений..

Подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса РФ, с учетом позиции государственного обвинителя ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

 
     Приговор в законную силу не вступил»
И.о. заместителя межрайонного прокурора 
юрист 3 класса                                                                        А.И.Яковлева
