 Информация о результатах осуществления надзора за исполнение законодательства о противодействии коррупции за 1 квартал 2016 года.

Бологовской межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзора за соблюдением антикоррупционного законодательства при издании органами местного самоуправления и ЗАТО Озерный нормативных правовых актов и составлении проектов нормативных правовых актов, а также надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции осуществляется межрайонной прокуратурой на постоянной основе. Работа межрайонной прокуратуры осуществляется в соответствии с планом на 1 полугодие 2016 года, планом рабочей группы по надзору за соблюдением законодательства в борьбе с коррупцией.

Так, в ходе проведения проверки было установлено, что постановлением администрации Кафтинского сельского поселения от 31.08.2015 №16 утвержден Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию на территории Кафтинского сельского поселения» (далее – Административный регламент «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию»).

Согласно статье 12 Федерального закона от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Закон №210-ФЗ) предоставление государственных и муниципальных услуг осуществляется в соответствии с административными регламентами.

Структура административного регламента должна содержать разделы, устанавливающие: общие положения; стандарт предоставления государственной или муниципальной услуги; состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронной форме, а также особенности выполнения административных процедур в многофункциональных центрах; формы контроля за исполнением административного регламента; досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего государственную услугу, органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также должностных лиц, государственных или муниципальных служащих (ст.12 Закона №210-ФЗ).

Вместе с тем, структура Административного регламента «Выдача разрешения на ввод объекта в эксплуатацию» не соответствует определенной федеральным законодательством форме.
Аналогичные нарушения были выявлены в Административном регламенте предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, а также земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, в собственность или в аренду для жилищного строительства», утвержденного постановлением администрации Кафтинского сельского поселения от 31.08.2015 №17 

Несоблюдение требований законодательства о предоставлении государственных и муниципальных услуг нарушает права неопределенного круга лиц при получении ими государственных и муниципальных услуг.

Межрайонным прокурором Главе администрации Кафтинского сельского поселения 15.01.2016 было внесено представление об устранении нарушений закона, которое рассмотрено, нарушения устранены, муниципальные нормативные правовые акты приведены в соответствие действующему законодательству.

Кроме того межрайонной прокуратурой выявлено несоответствие отдельных положений Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности муниципального образования «Кемецкое сельское поселение» Бологовского района Тверской области, муниципальных служащих муниципального образования «Кемецкое сельское поселение» и членов их семей на сайте муниципального образования «Бологовский район» Тверской области и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования, который не соответствует Федеральному закону от 25.12.2008 №271-ФЗ «О противодействии коррупции»  и Указу Президента РФ от 08.07.2013 №613 об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отдельных категорий лиц и членов их семей на официальных сайтах федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и организаций и предоставления этих сведений общероссийским средствам массовой информации для опубликования, согласно которому устанавливаются обязанности по размещению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – Порядок размещения сведений, утвержденный Указом Президента РФ от 08.07.2013 №613).

Аналогичные нарушения были выявлены в Валдайском, Кафтинском, Валдайских сельских поселениях, Куженкинском городском поселении, городском поселении «Город Бологое». 

По результатам проверки 02.02.2016 года Бологовским межрайонным прокурором были принесены протесты  на противоречащие действующему законодательству правовые акты. Исполнение актов прокурорского реагирования находится на контроле в межрайонной прокуратуре.

