В законодательство внесены изменения, устанавливающие условия предоставления социальных гарантий в связи с прекращением полномочий лицам, замещающим государственные должности.

Федеральным законом от 30.12.2015 N 446-ФЗ "О внесении изменений в статьи 2.1 и 19 Федерального закона "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и статью 40 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" установлены общие условия предоставления нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации, актами органов местного самоуправления дополнительных социальных и иных гарантий в связи с прекращением полномочий лицам, замещающим государственные должности субъектов Российской Федерации, муниципальные должности.

Решение о предоставлении таких гарантий может быть принято только в отношении тех лиц, которые исполняли свои полномочия на профессиональной постоянной основе и достигли пенсионного возраста или потеряли трудоспособность в период осуществления полномочий. Такие гарантии не могут быть предоставлены лицам, полномочия которых были прекращены в связи с несоблюдением ими запретов, ограничений и неисполнением обязанностей, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
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