Сообщение 

территориальной избирательной комиссии  ЗАТО Озерный

  о формировании участковых избирательных комиссий  

по выборам  Главы ЗАТО Озерный, 

депутатов Думы ЗАТО Озерный второго созыва 

10 октября 2010 года


В соответствии с пунктом 4 статьи 27  Федерального закона от 12 июня 2002 года №  67 «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (в ред. от 26 апреля 2007 года) (далее – Федеральный закон), п. 1, 5 статьи 23 Избирательного кодекса Тверской области территориальная избирательная комиссия  ЗАТО Озерный приступает к формированию участковых избирательных комиссий по выборам  Главы ЗАТО Озерный, депутатов думы ЗАТО Озерный второго созыва.

Участковые избирательные комиссии формируются на основе предложений   избирательных объединений, выдвинувших списки кандидатов, допущенных к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательном Собрании Тверской области,  иных общественных объединений, а также предложений представительного органа муниципального образования, собраний избирателей по месту жительства, работы, службы, учёбы. 

Предлагаемая в состав участковой избирательной комиссии кандидатура  должна соответствовать требованиям, предъявляемым к членам избирательных комиссий в соответствии со статьей 29 Федерального закона.

Ответственность за соблюдение этих требований несут субъект права предложения кандидатуры и предлагаемое в качестве кандидатуры лицо. 

Гражданин Российской Федерации, чья кандидатура предложена для назначения в состав участковой комиссии, должен представить в территориальную избирательную комиссию ЗАТО Озерный письменное согласие на назначение. В заявлении о согласии должны быть указаны следующие сведения: фамилия, имя, отчество, дата рождения, место работы или службы, должность (в случае отсутствия – род занятий), образование, в том числе юридическое, наличие опыта работы в избирательных комиссиях, является ли государственным или муниципальным служащим, адрес места жительства, контактный телефон. 

Предложения по составу участковых избирательных комиссий принимаются со дня опубликования настоящего сообщения по  рабочим дням  с 9.00 до 18.00 (в пятницу – с 9.00 до 17.00), в выходные дни с 10.00 до 15.00 в помещении территориальной избирательной комиссии по адресу: ЗАТО Озерный, ул.  Победы, д. 1-а (тел. 412 13). 

Прием  предложений заканчивается  06.09.2010 г. в 18.00.  

            Территориальная избирательная комиссия 

 ЗАТО Озерный
