В рамках реализации национального проекта «Жилье и  городская среда»  на территории ЗАТО Озерный  в августе 2019 года были выполнены  работы по благоустройству дворовой территории многоквартирного жилого дома по адресу: ЗАТО Озерный, ул. Киевская, д. 2А на сумму 3 727 482 рубля. (в том числе за счет средств федерального бюджета – 3 594 098,08 рублей, областного бюджета – 111 157,65 рублей и местного бюджета – 22 226,27 рублей).  Денежные средства перечислены порядной организации в полном объеме.
Следующим объектом формирования комфортной городской среды на территории ЗАТО Озерный стало выполнение работ по благоустройству общественной территории: парка имени маршала Неделина в ЗАТО Озерный Тверской области.  
Стоимость выполненных работ составила 3 302 838 рублей (в том числе за счет средств федерального бюджета – 3 184 649,50 рублей, областного бюджета – 98 494,30 рублей, местного бюджета – 19 694,20 рублей). 
Данные работы закончены Подрядчиком - ООО «МегаИдеалСтрой» 21 октября 2019 года.  
Приемка работ по обоим объектам осуществлялась комиссией, в состав которой входили: депутат Законодательного собрания Тверской области, депутат Думы ЗАТО Озерный, представитель Общественной палаты при Главе ЗАТО Озерный, представители администрации ЗАТО Озерный.

