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Уровень детского дорожно-транспортного травматизма на территории Тверской области остается недопустимо высоким. За 2 месяца т.г. на территории Тверской области зарегистрировано 30 (АППГ 18, +66,7%) дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в результате которых 2 ребенка погибли (АППГ 0) и получили ранения 35 (АППГ 23, + 52,2%) детей. 
По категориям участников пострадавшие несовершеннолетние распределились следующим образом:

- Пассажиры – 29 (АППГ 14), что составляет 78,4% (АППГ 60,9%) от общего числа погибших и пострадавших детей. При этом 12 (или 41,4%) (АППГ 4, 28,5%) из них перевозились с нарушениями;

- Пешеходы – 8 (АППГ 9), что составляет 21,66% (АППГ 39,2%) от общего числа погибших и пострадавших детей. По собственной неосторожности пострадало 4 (АППГ 3, +33,3%) ребенка-пешехода;

ДТП с участием несовершеннолетних водителей не зарегистрированы.  
Проведенный анализ показывает, что прирост ДТП с участием детей в возрасте до 16 лет отмечается по категории дети-пассажиры. 

В целях активизации работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и обеспечения безопасности несовершеннолетних в преддверии весенних школьных каникул на территории Тверской области проводится профилактическое мероприятие «Декада детской дорожной безопасности».
