Ситуация с детским дорожно-транспортным травматизмом остается достаточно серьезной. За 10 месяцев 2016 года на территории Тверской области произошло 186 дорожно-транспортных происшествий с участием детей (АППГ 151, + 23,2 %), в которых 3 ребенка погибло (АППГ 10, - 70 %) и 200 детей получили ранения различной степени тяжести (АППГ 156, + 28,2 %).
Основными причинами указанных дорожно-транспортных происшествий является непосредственная вина водителей транспортных средств, а также нарушение правил дорожного движения самими подростками. Так по вине детей в текущем году произошло 58 дорожно-транспортных происшествий (АППГ 49; + 18,4%).
Как пример можно привести дорожно-транспортное происшествие, произошедшее 03 декабря 2016 года в городе Калязин Тверской области, в котором два несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести. Причиной данного ДТП послужило катание детей с несанкционированной ледяной горки в непосредственной близости от автомобильной дороги.
Таким образом, зимой несанкционированные горки на дорогах становятся одним из факторов, способствующих возникновению дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков. Ребенок при катании с таких горок может не заметить приближающийся автомобиль, водитель которого даже если и успеет во время среагировать на опасную ситуацию, вряд ли сумеет мгновенно остановить автомашину в условиях гололеда.
В целях обеспечения безопасности дорожного движения, а также предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в зимний период отделение ГИБДД МО МВД России по ЗАТО Озерный и Солнечный Тверской области обращает внимание на недопущение образования несанкционированных горок, наледи и склонов, которые выходят на проезжую часть. При выявлении подобных мест просим сообщать об этом в полицию по телефону 4-16-70 или 4-16-71 для принятия оперативных меры по их ликвидации.
Только совместными усилиями мы сможем избежать беды на дорогах!
