Управлением ГИБДД УМВД России по Тверской области проведен детальный анализ ДТП с участием детей и подростков, произошедших на территории Тверской области за 8 месяцев 2015 г. Так, за отчетный период с участием детей и подростков на территории региона зарегистрировано 118 ДТП с участием несовершеннолетних, в результате которых 5 детей погибли и 125 получили ранения.
На основе анализа ДТП, произошедших с участием детей, установлено, что в 33 ДТП, в результате которых 1 несовершеннолетний погиб и 32 получили ранения, может усматриваться вина родителей либо иных законных представителей несовершеннолетних в части неисполнения ими обязанностей по содержанию и воспитанию последних.
Примерами таких действий либо бездействий законных представителей ребенка являются:
· оставление малолетнего ребенка без надзора и, как следствие, выход его в нарушение ПДД на проезжую часть в неустановленном месте, перед близко идущим транспортом, из-за стоящего транспортного средства или иного пре​пятствия, ограничивающего обзорность;

· непринятие мер к недопущению несовершеннолетним административных правонарушений, то есть допуск его к управлению мопедом, мотоциклом или иным транспортным средством при отсутствии права управления;

· разрешение выезжать на велосипеде детям, не достигшим 14 летнего возраста, за пределы тротуаров, пешеходных и велопешеходных дорожек, пешеходных зон в нарушение п. 24.3 ПДД.

· нарушение правил перевозки малолетнего, установленных п. 22.9 ПДД не зависимо от наступивших последствий.

ДТП указанного вида имели место в Вышневолоцком - 4, Калининском -3, Конаковском - 2, Осташковском - 2, Кашинском - 1, Бологовском - 1, Западнодвинском - 1, Кимрском - 1, Нелидовском - 1, Ржевском - 1 районах Тверской области и в г. Твери - 16. По всем фактам направлены письма в ПДН для инициирования возбуждения производства по ст. 5.35 КоАП РФ. По 1 материалу в Кашине, Ржеве и в Твери передано в КДН и ЗП. По 2 фактам родители были привлечены по ст. 5.35 - Калининский и г.Тверь. 
Непосредственным объектом правонарушения, предусмотренного ст. 5.35. КоАП РФ, являются установленные законом обязанности родителей, иных законных представителей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних детей.
Согласно Конституции РФ забота о детях, их воспитании - равные право и обязанность родителей (ч. 2 ст. 38). Родители или лица, их замещающие, обеспечивают получение детьми основного общего образования (ч. 4 ст. 43 Конституции РФ). Родители обязаны обеспечивать содержание (ч. 1 ст. 80 Семейного кодекса (СК) РФ), воспитание и образование (ст. 63 СК РФ) и защиту прав и интересов детей (ст. 64 СК РФ). Они обязаны заботиться об их здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии; обеспечить им получение основного общего образования и создание условий для получения среднего (полного) образования, а также защищать права и интересы своих детей (ст. ст. 63 и 64 СК РФ).
Ст. 63 (п. 1) СК РФ напоминает, что родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей, однако не указывает, о какой именно от​ветственности идет речь. Представляется, что может быть ответственность как нравственного порядка, так и юридическая, предусмотренная различными отраслями законодательства: административная, гражданско-правовая, семейно-правовая и др. Административная ответственность родителей (и лиц, их заменяющих) как раз установлена статьей 5.35. КоАП РФ.
Рассматривая диспозицию ч. 1 ст. 5.35. КоАП РФ можно отметить, что объективная сторона правонарушения выражается в бездействии родителей (или иных законных представителей несовершеннолетних), которые не исполняют либо ненадлежащим образом исполняют свои обязанности по отношению к детям.
Нарушение родительских обязанностей может быть четырех видов: по содержанию, по воспитанию, по обучению и по защите прав и интересов несовершеннолетних детей.
Нарушение обязанностей по содержанию детей может проявляться, например, в непредоставлении ребенку (детям) места проживания, неприобретении ему необходимых для нормального развития продуктов питания, одежды, обуви и т.п.
Нарушение обязанностей по воспитанию детей может выражаться в том, что ребенку не прививаются навыки нормального поведения, его не учат доброте, правилам общежития, вежливости, этикету, не прививается любовь к труду, уважение к старшим и т.п.
Нарушение обязанностей по обучению детей выражается в том, что родители (или лица, их замещающие) не приобретают для них учебники, тетради, иные школьные принадлежности, не дают им возможности учиться, не создают условий для посещения школы (не пускают в школу) и т.п.
Нарушение обязанностей по защите прав и интересов (в т.ч. личных и имущественных) детей может выражаться в непринятии мер по обеспечению безопасности детей, в отсутствии элементарного ухода и надзора (контроля) над ними; в нежелании (отказе) опекуна или попечителя представлять интересы ребенка в суде и т.п.
Оконченным правонарушение считается с момента допущения бездей​ствия, т.е. истечение срока, установленного законом для выполнения той или иной родительской или опекунской обязанности. Поскольку правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.35. КоАП РФ относится к длящимся, необходимо учитывать правила ст. 4.5. (п. 2) КоАП РФ о том, что срок давности привлечения к административной ответственности по длящимся правонарушениям исчисляется со дня их обнаружения (п. 14 Постановления Пленума Верховного Суда РФ от 24.03.2005 № 5).
Ненадлежащее исполнение родительских обязанностей может способствовать совершению подростком правонарушений и преступлений. Административная же ответственность родителей (или лиц, их замещающих) имеет самостоятельное основание, и наступает не за совершение правонарушений детьми. Однако, совершение несовершеннолетним правонарушений в ряде случаев может выступать поводом к возбуждению дела об административном правонарушении в отношении родителей (или лиц, их замещающих).
По мнению Прокуратуры Тверской области, в действиях родителей, которые способствуют совершению административных правонарушений ПДД своими детьми, а также не обеспечивающих соблюдение должных мер безопасности при перевозке несовершеннолетних, установленных ПДД РФ, усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35. КоАП РФ. Также признаки административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 5.35. КоАП РФ могут усматриваться и у юридического лица, которые временно взяли на себя ответственность по содержанию и воспитанию несовершеннолетних (например, у администрации лагеря, в котором на основании договора отдыхает несовершеннолетний в случае, если администрация лагеря не обеспечила должной безопасности несовершеннолетнего (например, при перевозке на экскурсию и т.п.). Случаи оставления малолетних детей без должного надзора необходимо рассматривать индивидуально.
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