МО МВД России по ЗАТО Озерный и Солнечный Тверской области приглашает на службу мужчин в возрасте от 18 до 35 лет, прошедших срочную службу в вооруженных силах РФ, имеющих полное среднее образование. Возможно восстановление на службе, уволенных из МВД по положительным мотивам. Заработная плата на должностях младшего начальствующего состава от 22000 рублей, на должностях среднего и старшего начальствующего состава от 33000 рублей, также предусмотрены премии за добросовестное исполнение служебных обязанностей, оплачиваемый отпуск от 40 дней не считая времени затраченного на дорогу к месту проведения очередного отпуска и обратно, возможность получать санаторное лечение в медицинских учреждениях МВД РФ.
· Открыты вакансии: 

· полицейского отделения  патрульно постовой службы полиции, требование к кандидатам: полное среднее образование, а также возможность по состоянию здоровья и морально-деловым качествам исполнять обязанности по должности.
· участкового уполномоченного полиции отделения участковых уполномоченных полиции, требование к кандидатам: высшее юридическое образование, а также возможность по состоянию здоровья и морально-деловым качествам исполнять обязанности по должности.

Обращаться по адресу: ЗАТО Озерный, ул. Гвардейская д.3, здание полиции или по тел. 848238 -4-16-95, 89206829961, Шаповалова Татьяна Анатольевна.
