Административная ответственность за неуплату в установленный срок штрафа ГИБДД
В соответствии с требованиями части 1 статьи 32.2 Кодекса РФ об административных правонарушениях лицо, привлеченное к административной ответственности в виде штрафа, должно оплатить его не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или рассрочки.
Как предусмотрено частью 3 той же статьи, сумма административного штрафа вносится или перечисляется лицом, привлеченным к административной ответственности, в банк или в иную кредитную организацию.
В случае неуплаты административного штрафа по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 Кодекса, должностное лицо, вынесшее постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Кроме того, принимается решение о привлечении лица, не уплатившего административный штраф, к административной ответственности в соответствии с частью 1 статьи 20.25. (ч.5 ст. 32.2)

Часть 1 Статьи 20.25 Кодекса РФ об административных правонарушениях. Неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный настоящим Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов. 

В 2013 году за нарушение данного вида к административной ответственности было привлечено 36 жителей ЗАТО Озёрный.

Реквизиты для оплаты штрафов за нарушения правил дорожного движения:

Получатель УФК  по Тверской области (МО МВД России по

ЗАТО Озерный и Солнечный Тверской области)

ОКТМО: 28753000
ИНН: 6907011365, КПП: 690701001

Расчетный счет: 40101810600000010005,

БИК: 042809001

Наименование платежа: штраф ГИБДД

Банк получателя: Отделение Тверь ГУ Банк России по Центральному Федеральному округу
КБК: 18811630020016000140

Отделение ГИБДД МО МВД России по ЗАТО Озерный и Солнечный
