

По итогам 4 месяцев 2018 года на территории Тверской области зарегистрирован рост количества дорожно-транспортных происшествий с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет. Так на территории региона произошло 65 ДТП, в которых 2 несовершеннолетних погибли и 66 получили различные травмы. В аналогичном периоде прошлого года зарегистрировано 59 ДТП (+10,2%), в которых 2 детей погибли (уровень) и 67 (-1,5 %) пострадали.
В качестве пассажиров получили травмы 40 детей (АППГ 59, -32,2%). В возрасте до 12 лет пострадали 33 ребенка, 3 из которых перевозились с нарушением установленных правил и, соответственно, получили тяжелые травмы.
В текущем году на 55,6% увеличилось количество пострадавших детей- пешеходов (28, АППГ 18). При этом в 8 ДТП дети осуществляли переход проезжей части вне зоны действия пешеходного перехода и в 3 - при переходе проезжей части на запрещающий сигнал светофора. Увеличение количества ДТП с данной категорией участников дорожного движения свидетельствует как о недостаточной профилактической работе с несовершеннолетними, так и об ослаблении работы с водителями по профилактике наездов на пешеходов, в том числе на пешеходных переходах.
С участием несовершеннолетних водителей в текущем периоде зарегистрировано 1 ДТП (АППГ 1), в котором пострадал 1 несовершеннолетний велосипедист.
